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Tisztelt Elnök Úr! 

 

 

Kérem tisztelettel közbenjárását a Magyarországi Romák Országos Önkormányzata számára 

a működési támogatás húsz százalékkal történő emelése ügyében.  

 

Magyarország 2026.évi központi költségvetéséről szóló 2025.évi LXIX.tv. 9.melléklet 3.1.2. 

és 4.1.2. pontja szerint még a 2021. évben kiadott támogatói okiratok szerinti összeg szerepel a 

Magyarországi Romák Országos Önkormányzata részére biztosított költségvetési összegek 

szerepelnek. 

 

Ennek az volt az oka, hogy költségvetési támogatásból, illetve EU-s forrásból eredő 

visszafizetési kötelezettsége volt a Magyarországi Romák Országos Önkormányzatának az 

Országos Roma Önkormányzat jogutódjaként.  

 

Az adósságok teljeskörű visszafizetése 2026. január 14. napjával teljesült, így a Magyarországi 

Romák Országos Önkormányzata a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 110.§ 

(3) bekezdése szerint, ha az országos önkormányzatnak költségvetési támogatási vagy európai 

uniós forrásból visszafizetésre vonatkozó kötelezettsége áll fenn, a visszafizetési kötelezettség 

fennállásának időtartama alatt az illetmény, illetve a tiszteletdíj összege nem emelhető a 

törvényben előírt maximális értékre. 

 

Amennyiben a 2021. évi költségvetési támogatási összeg áll rendelkezésre 2026. évben az 

Önkormányzat részére, úgy az Önkormányzat képviselői tiszteletdíjához tartozó bértömeg, 

valamint a Hivatal működéséhez tartozó bértömeg a törvény szerinti emelések miatt olyan 

nagyarányú rész, hogy a dologi kiadásokra igen szűk mozgásteret hagy.  

 

A 47 fő képviselő tiszteletdíja az Njtv. változása miatt 60 %-kal nő 2026 évben. A 2022 év óta 

megemelkedett energiaárak, a törvényi kötelezettségeknek való megfelelés jelentős kiadást 

jelent Önkormányzatunknak is, így a költségvetés elfogadásához a törvény szerinti emelés 

sürgős odaítélésére van szükség. 

 

A Hivatalban dolgozók bértömegének biztosításához figyelembe kell venni, hogy 2021.évben 

a KSH által kimutatott átlagjövedelem 438.800 Ft volt, míg 2026. évben ez az összeg közel 

700.000.- összegre emelkedik. A Hivatal szakmai létszámának biztosításához mindenképpen 

szükséges a megfelelő munkabér biztosítása. 
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Mivel nem állnak fent a korlátozó tényezők, így kérem, hogy a tizenkét országos nemzetiségi 

önkormányzat működési költségére biztosított húsz százalékos emelés a Magyarországi Romák 

Országos Önkormányzata részére is támogatói okiratba foglalva 2025. évre visszamenőleg, 

valamint a 2026. évre kerüljön megállapításra és átutalásra.   

 

Tisztelt Elnök Úr! 

 

Kérem a fentiek alapján szíves közbenjárását, segítségét az illetékes államtitkár és a 

Belügyminisztérium felé Önkormányzatunk zavartalan és biztonságos működésének 

biztosításához. 

 

Amennyiben az emelésre nem kerül sor, úgy diszkriminációnak éljük meg ezt a kirekesztést, 

hiszen a többi országos nemzetiségi önkormányzat a törvény erejénél fogva megkapja, és mivel 

nem állnak fenn a kirekesztés okai, így Önkormányzatunk is jogosult az emelt támogatás 

odaítélésére. 

  

 

 

Budapest, 2026. január 14. 
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